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SZŰZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA HETI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN,
FIGUEIRA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS
LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA 

A Szívem jelen van azok számára, akik kiáltanak.

A Szívem jelen van azok számára, akik a háború rettegésében élnek.

A Szívem jelen van azok számára, akiket elítélnek és akik meghalnak e világ törvényei
büntetlensége alatt.

A Szívem jelen van azok számára, akik száműzetésben kényszerülnek élni, és kivetik őket.

A Szívem jelen van azok számára, akiket hitük és Krisztus iránti szeretetük miatt üldöznek.

A Szívem jelen van azok számára, akik elveszítették a születés jogát.

A Szívem jelen van azok számára, akik hazugság, büntetlenség és ellenőrzés alatt állnak.

A Szívem jelen van a csendben szenvedő Élővilág számára, amelyet lemészárolnak és
feláldoznak anélkül, hogy tudnák, mi történik valójában.

Szívem mindazokért imádkozik és jelen van, akiknek már nincs jövőjük, azokért, akik egyik
napról a másikra elveszítették mindenüket, családjukat, otthonukat, reményüket és örömüket.

Hol van gyermekeim szíve ebben a pillanatban?

A ti szívetek jelen van ezekben a helyzetekben, akárcsak Anyai Szívem?

Ahhoz, hogy szívetek mindenben jelen legyen, érett szívre kell törekednetek, olyan szívre,
amely képes úgy szeretni, ahogyan Krisztus szeretett a Kereszten, ahogyan Ő szeretett minden
lépésnél.

Ha jelen van a szívetek, tudni fogjátok, hogyan kell megérteni az élet leckéit, tudni fogjátok,
hogyan lépjetek ki magatokból mindazokért, akik nem teszik meg, és akik abszolút azt hiszik,
hogy a Fiammal vannak.

Ma azt kéri Isten a világtól, hogy szívetek legyen jelen mindenütt, hogy szívetek képes legyen
arra, hogy szeressen és hogy elviselje az idők végét.

Imádkozni fogok azért, hogy érjen meg a szívetek, és jelen legyetek mindenhol, ahol a
megpróbáltatás eme idejében segíteni kell.

Köszönöm, hgy válaszoltok a hívásomra!

Áld benneteket

Anyátok, Szűz Mária, a Béke Rózsája és az az Anya, Akinek jelen van a Szíve


